

VERKSAMHETSÅRSDSPROTOKOLL – 2020-05-25

sida 1/5

Plats och tid: Kirsebergs kyrkas församlingshem kl. 17.00-19.00.

Beslutande

Ledamöter

Gunilla Bengtsson (ordförande)

Maija Himanen

Kristina Adler

Elisabeth Möne

Maritha Sandkvist

Dan Jansson, vik. arbetsledande präst (fr.o.m. punkt 7)

Ersättare

Kerstin Borgström

Ej närvarande

Jan Petersson (ersättare)


Viveka Olofsson (ersättare)

Utses att justera:


Marita Sandkvist, Församlingshemmet den 10/6 kl. 12.00.

Underskrifter


Sekreterare:


Dan Jansson

Ordförande:


Gunilla Bengtsson

Justerare:


Marita Sandkvist

Meddelande om att protokollet justerats 200610 och anslagits på anslagstavla vid Kirsebergs kyrka.
Betygas i tjänsten:

Underskrift:



Justerandes signatur

.....

§ 1 **Mötets öppnande**

Ordföranden förklarar mötet öppnat.

§ 2 **Upprop**

Ordföranden förrättar upprop.

§ 3 **Justerare samt tid och plats för justering av protokollet**

Verksamhetsrådet beslutar

att utse Marita Sandkvist till justerare

att justeringen sker fredagen den 12 juni kl 12.00 i Församlingshemmet.

§ 4 **Fastställande av dagordning**

Verksamhetsrådet beslutar

att upprättat förslag till dagordning fastställs, med tillägg av Budget 2021 som punkt 6.

§ 5 **Föregående mötesprotokoll**

Föregående mötesprotokoll läggs till handlingarna utan ändringar.

§ 6 **Budget 2021**

Ordföranden går igenom budgetförslaget för 2021.

Verksamhetsrådet beslutar

att bifalla det framlagda förslaget till budget 2021 (se bilaga).

UB
MS

§ 7 Församlingskollekt hösten 2020

Verksamhetsrådet beslutar

att församlingskollekt ska tas upp till följande ändamål:

5 juli	Kvinnojouren i Malmö
2 augusti	BRIS
9 augusti	ECPAT
23 augusti	Clownronden
20 september	Stadsmissionen i Skåne
18 oktober	Brottsofferjouren
1 november	Guatemalagruppern
22 november	Rädda barnen (lokalförening i Malmö)
24 december	BRIS
25 december	Diakoniverksamheten i Kirsebergskyrkan
27 december	Killans bönegård

§ 8 Verksamhetsrådets medverkan i gudstjänster hösten 2020

Verksamhetsrådet upprättar förslag på medverkande enligt följande:

5 juli, 18.00	Kerstin Borgström och Kristina Adler
12 juli, 18.00	Gunilla Bengtsson och Maija Himanen
19 juli, 18.00	Viveka Olofsson
26 juli, 18.00	Jan Petersson
2 augusti, 18.00	Marita Sandkvist
9 augusti, 18.00	Elisabeth Möne
16 augusti, 18.00	Kristina Adler och Kerstin Borgström
23 augusti, 18.00	Viveka Olofsson
30 augusti, 18.00	Jan Petersson

Ug
MS

6 september, OBS! 11.00	Gunilla Bengtsson
13 september, 11.00	Marita Sandkvist
20 september, 11.00	Elisabeth Möne
27 september, 11.00	Kerstin Borgström och Kristina Adler
4 oktober, 11.00	Marita Sandkvist
11 oktober, 11.00	Elisabeth Möne
18 oktober, 11.00	Viveka Olofsson
25 oktober, 11.00	Jan Petersson
1 november, 11.00	Kerstin Borgström och Kristina Adler
8 november, 11.00	Elisabeth Möne
15 november, 11.00	Marita Sandkvist
22 november, 11.00	Gunilla Bengtsson
29 november, 11.00	Elisabeth Möne och Kristina Adler
6 december, 11.00	Viveka Olofsson
13 december, 11.00	Jan Petersson
20 december, 11.00	Maritha Sandkvist
24 decemberkl. 11.00	Gunilla Bengtsson
kl. 23.00	Jan Petersson
25 december	Finsk gudstjänst
26 december, 11.00	Elisabeth Möne

§ 9 **Information från verksamhetsledaren**

Vikarierande arbetsledaren informerar om rådande personalsituation.

Samtal om barn- och familjeverksamheten har inletts med Husie församling och en preliminär överenskommelse har träffats om att driva denna verksamhet gemensamt och att nuvarande barnledartjänst i Husie ska utökas

UB
MS

till 100 % och delas lika mellan Husie och Kirseberg. Samtal och nödvändiga förhandlingar fortsätter.

§ 10 **Gudstjänsttider**

Verksamhetsrådet beslutar

att fastställa på prov, under hösten 2020 och våren 2021, arbetslagets förslag till gudstjänsttider. Förslaget innebär att sommarens musikgudstjänster firas söndagar kl. 18 som tidigare år, men att församlingens huvudgudstjänst under terminerna firas söndagar kl. 11.00.

§ 11 **Miljöarbetet**

Kristina Adler rapporterar om miljögruppens arbete med delmål för pastoratets miljöcertifieringsarbete och att gruppens förslag nu skickats in.

§ 12 **Övriga frågor**

Tackkort

Ett tack för kollekt har inkommit från Guatemalagruppen.

Höstens sammanträdesdatum

Verksamhetsrådet möts för sammanträden den 10 september samt den 7 december, vid båda tillfällena kl. 16.30 i Församlingshemmet.

§ 13 **Avslutning**

Ordföranden tackar och avslutar mötet.

UgB